

„Nemzeti Codex Diplomaticus Hungariae nevezetű munkánk XXXdik, utolsó kötete is megjelent. Negyven példány van még egész, mellynek ára legközelebbik Medárd-vásárig 55. forint, azután 60. forint lesz en ezüstben.

A' Szerző.

a' „Rajzolatok“

2) Első számai második kiadásban is megjelentek, 's képekkel együtt még mindig megszerezhetők. E' divatújságnak, mellyel minden héten, legfinomabb papiroszon, negyedréthben egy divatkép, a' „Nemzeti-Képtárból“ hónapokint két sőt három kép is adatik, rendkívüli olcsó ára: helyben fél évre 4 for., postán 5 frt. pengő. Előfizethetni a' kiadónál Dorottya-utczában 10d. sz. a. és minden Posta-hivatalnál. Pest Februar 9d. 1835.

szerkesztetője 's kiadója
Munkácsy János. 3)

2) A' magyarországi kir. Építő-Főkormányánál megüritelt igazgatói segéd-hivatalnak betöltésére az architekturai ágazatban, mellyhez 1200 pengő forint évi fizetés járul, a' nagymélt. magy. kir. Helytartótanács rendelése következtében, ezennel concursus nyitattik meg. — Mind azok tehát, kik ezen hivatal' elnyerését ohajtják, kérésírásikat e' folyó év aprilis 10ikeig, ezen kir. Építő-Főigazgatóságnál nyújtásuk-be, 's hiteles bizonyítványokkal, 's oklevelekkel, korukat, rendszeresen végzett technikai-tudománybeli tanulmányikat, eddigi szolgálataikat, tettleges építészeti valósításikat, nyelvisméretiket, 's erkölcsi magokviseletét mutassák-be. A' magyarországi kir. Építő-Főkormány által. Budán február 6ikán 1835. 3)

1) Vendéglő kerestetik.

Pesten a' Nemzeti Casino vendéglősége e' f. e. julius 25én újra ki fog adatni.

A' Vendéglő haszonvételei:

a.) Szabad és nyilvános vendéglői-jus. — b.) Szabad és nyilvános bormérési-jus. — c.) Szabad szállás és a' vendéglés folytatására megkivántató termék 's hajlékok. — d.) A' bor-tartáshoz deszka állásokkal elrendelt három pincze. — e.) Konyha és a' vendéglői-teremben megkivántató eszközök és butorok. — f.) A' nemzeti casinói Részvényesek asztalaihoz nem tartozik semmi szolgálatot, evő ivó 's asztali eszközöket adni, avagy tisztítani, e' végre csak egy fő-tálnokot (Oberkellner) köteles tartani. — g.) Hónaponként 100 váltó forint kész pénz fizetése.

A' vendéglő kötelességei:

1ször A' francia szakácságban kitanult és jártas vendéglőnek kell vagy magának lennie, vagy ollyas szakácsot tartania, hogy e' részben a' Társaságot tökéletesen kielégíthesse. — 2ször A' casinón kívül semmi más keresetbe nem szabad avatkoznia. — 3ször Egy ezer pengő forintot köteles óvatul (cautio) kész pénzben letenni, vagy egyébként biztos kezességet állítani. — 4ször A' lelettár (iaventarium) szerint általveendő konyhaeszközökért és

vendéglői butorokért jót állani, és elmentekor azokat az általvételi állapotban visszaadni. — 5ször Éteklajstromaiban illendő árokat szabni. — 6ször A' nagyobb társasági ebédeknel különös egyezés mellett a' legnagyobb pontosságot és árbeli jutalmasságot szorosán követni. — 7ször A' netalán adandó bálókban a' vendéglőséget tulajdon asztali eszközeivel és szolgálival végbevinni. — 8ször Józan és mévelt magaviselete és az Intézet Részeseinek kitüntető megbecsülése.

Kik ezen helyet elnyerni szándékoznak, leveleikben vagy személyesen e' f. e. junius 1ső napjaig a' nemzeti casinói Igazgatóságnál magokat jelenteni el ne mulasszák, mivel akkor a' legérdemessebbel hosszabb időre szerződés fog köttetni. Költ Pesten február 15kén 1835. 3).

Pregardt János. s. k.
Igazgató.

1) HIRDETÉS. A' nagyméltóságú magyar királyi udvari Kamara rézéről köz hurré tétetik: hogy egy válogatott 508 darabból álló, néhai Zorkovits Anna halálával a' királyi Fiscusra háramlott ásványi gyűjtemény, a' mellyet a' hozzá értők két száz hatvan pengő forintra becsültek, kemény fából készült szekrényével együtt Budán a' kamarai épületben a' folyó év martius 23án szokott délelőtti órákban tartandó árverés útján a' legtöbbet ígérőnek kész pénzért el fog adatni. Az ásványok nem csak nevük, de természethelyük szerint is, a' hol találtattak, öszve tárgynak írva; a' lajstromot gyűjteménnyel együtt regveli nyolcz óratól fogva délutáni két óráig ugyan itt Budán a' kamarai épületben naponként meg tekinthetni. — A' kik pedig ezen árverésre meg nem jelenhetnek, ebéli ígéreiteket lepecsételt írásban is legfeljebb martius 16áig a' fentisztelt nagymélt. Kamara eleibe terjeszthetik. Budán február 14én 1834. 3)

3) A' nagymélt. magyar kir. udv. Kamara rézéről köz hurré tétetik: hogy Budán a' kir. kamarai fa-rakhelyen f. 1835 február 25kén következő alább megirt fa-szállítások f. 1835 majus 1sőjétől jövő 1836 april utóljaig, nyilvános árverés útján a' legkevesbért föl vállalonak átengedtetnek: u. m.

a) az ugy nevezett budai rundellánál levő dunaparti rakodóbul a' fenmondott fa-rakhelyre.

b) ugyanazon budai rundellától a' dicasteriumi faspinczékbe vagy egyéb fatartókba a' várban.

c) a' rakhelyből föl a' várba dicasteriumi szükségekre, deputatumokra, és minden teljes ezimzetű tanácsi tiszt urak számára a' várban, vagy más külvárosokban.

d) a' pesti dunaparti rakodóbul ugyanaz ottani fa-rakhelyre. — A' vállalkozni kívánók elégséges bánatpénzzel fölkészülve a' mondott napra és helyre megjelenni hivatalosak. A' szerződés többi föltételeit előbb is megtudhami Ó-Budán a' kir. praefecturatus írószobájában, vagy a' mondott fa-rakhelyen a' kir. kamarai faárnoknál. Budán febr. 10kén 1835. 3)

Asszonyságok számára.

2) Több oldalú fölszólítás következtében ezen

nel köz tudomásul teszem, hogy hozzám alulirhoz igen jeles minőségű

lyoni rizs-por

érkezett, 's csomójával 1 pengő frért szolgálhatok. 2)

Deiller Antal

fűszer-kereskedő a' „Sárkánynál“
Pesten rózsza-piaczon a' városházi utcában.

2) Alulirhoz nevezetes mennyiségben jelesebb termésheli aszu-borok érkezvén, batorkodik azokat a' tisztelt közönségnek következő, igen jutalmas áron ajánlani:

Tokaji aszu	1823iki	bouteliája	1 fr.	peng.
—	—	1827iki	—	48 kr.
Ménesi	—	1823iki	—	1 fr.
Ruszi	—	1823iki	—	36 kr.

Deiller Antal

a' rózsza-piaczon Pesten
városház-utcában a' „Sárkánynál“

3) Pesten az épületfa- és deszka-kereskedők sorában, ugyan illy kereskedési joggal fölruházott 's „az Arany-esillaghoz“ nevezett 74 számú ház, melyben egyik oldalon bormérésre alkalmas két szoba, konyha és pincze; más oldalon pedig 3 szoba, konyha és étéskamara, és löistálló találkozik, f. eszt. sz. György-napra bérbe kiadandó. Bővebb tudósítást nyerhetni e' tárgy felől Raics Péter ur vászon-kereskedésében Pesten az új vásár-téren gróf Stainlein-házban. 3)

Templom-ékességek nagy és fő rakhelye.

2) Pesten a' Váci utcában az Amornál 26-dik szám alatt Fries Antal 's társasága cs. kir. priv. Selyem-szövet gyárának lerakóhelyén készen találtnak nagyobb mennyiségben több száz darab templomi Ékességek fajai, u. m. Pluvialék, Dalmatikák, és kazulák; akár egész, akár fél, vagy közönséges ékességekkel gazdagítva, ezen kívül, minden lehető reverenda-materiak, u. m. Schvamilionak, Gros de Naples, Brünelek, Scottok, 3 Drátok, 's a' t. egész és fél gazdagon virágokkal himezve; templomi materiak, igaz festékü, és közönséges Damaszt zászlokra, finom festékü karmazsin, 's ibolya Gros de Naples és Moir, Quadratok, Kapucziomok, Kamurák, és Övek, melyeket a' főtiszt. Papságnak a' legillendőbb gyári áron alázatosan ajánlják.

Fries Antal és társa. (3)

HIRDETÉS. Az evangelico-reformata pesti Eklésiának e' folyó évi sz. György napjára egy iskolai tanítóra, ki egyszersmind orgonistaságot-is köteles létszen vinni, vagyon szüksége. — Az ezen hivatalra alkalmasos folyamodók akár személyesen, akár levél által a' helybeli parochián a' feltételeket, melyek közül itt csupán annyi jelentetik, hogy a' tanítónak illendő szállása, és 800 vft fizetése leend, megtudhatják. 3)

2) ÁRVERÉSI HIRDETÉS. Alulirt köz hírül téteti; hogy néhai Grézi Sándor örökösit illetett Szentendrei és Leányfalusi vagyonok birói foglalás alá vétetvén, árverés utján végsőleg Szentendrén a' városházánál f. eszt. martz. 7kén, — Leányfalun pedig a' présházánál martz. 9kén eladatni fognak. Áll pedig a' Szentendrei vagyon: egy lakházbul szántóföldbul 's egy darab szőlőbul; a' lakháznál több

szoba, kamarák, istálló, fémhaj és egy nagy szép és jó pincze találatnak. A' Leányfalusi vagyon áll egy nagy és szép présházbul 's ebben egy lakszobábul, igen nagy és jó pinczébül, mellette nagy és alkalmas fémhajbul; azonkívül egy nagy mintegy 21 kapás szőlőbul 's egymás 1. kapás szőlőbul. — vagyon Budapesthez csak 2; óranyi távulságra és szép tájékon a' Duua mentiben esvén, nem csupán gazdaságbeli hanem kereskedési haszonnal is össze foglaltathatik; ennél fogva ezennel meghivatnak minden vidéki és budapesti szőlősgazdák is a' főnérintett licitatókra, melyekkel egyszersmind azon kedvező föltételek kapcsoltnak össze, hogy a' licitált árnak csak egy harmad része kívántatik azonnal lefizettetni; a' másik résznek lefizetésére folyó 1835iki decemb. 1sőjeig, a' 3ik részre pedig jövő 1836 decemb. 1sőjeig — midőn az általírás is megtörténik, fog idő engedtetni. Szentendrén feb. 6kán 1835. Hegedüs Antal tek. ns Pest vmegye esküttje mint végrehajtó biró.

3) F. eszt. martz. 9kén reggel ugyan 9 órakor a' Bozsoki urodalom írószobájában fensőbb helyen jóváhagyott terv szerint a' szobényi urasági 8ik pinczének bolthajtás alá és nagy hordókra elkészíttetésére kőművesi, ácsi, asztalosi és lakatosi munkák, a' legkevesebért föl vállaló, 's azon munkát értő mesterembereknek átadatni fognak. 3)

Egész Magyarország számára.

Heckenast Gusztáv, pesti Könyvkereskedőnél
(Váci utcában. 39. szám alatt)
találatik:

I r á n y

irta

J ó s i k a M i k l ó s.

Virad: haladjunk!

Srét Kolosvárt. 1835. 250 lap. csinosan kötve
1 ft. 20. Velin pap. 2 ft pengő.

Hideg vért ohajt; 's az ítélet felfüggesztését minden cikkely' végeig kéri, szerényen de nyugton a' szerző.

a' Könyvnek foglalatlja.

Bátorság; — Uri aljas. — Kor. — Balirányzatok. — Szenvedelmek. — Önyugtások. — Köznép. — Népkegy. — Vitások. — Illó. — Gyöngédség (delicatesse) — Anglomania. — Enyim: Tiéd. — Különösségek, és Különösség a' Különösségek' megítélésiben. — Gúnyiratok. — Góg. — Hiúság. — Dicsvagy. — Gazdálkodás. — Élelmesség.

V ar á z s l a t o k

vagy:

Bosco, Philadelphia, Petorelli, Comte

és mások jelesebb szemfényvestési darabjai.

Utmutatásul azoknak, kik a' varázslatok természetességét általlátni, 's a' meglepőbb darabok mutatósa által másokat gyönyörködtetni akarnak. Kiadta Takarki.

[Kassán, 1835. 12rét csinos borítékban 48 kr. pengő p.

Dunavíz-állás a' budai vízmérték szerint:

Február 19kén 4 láb. 3 hüv. 3 von.

„ 20kán 4 „ 0 „ 0 „

„ 21kén 3 „ 10 „ 0 „